OTroBOpH U KPaTKU PELICHUs
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1 3an. [Mopaurame Ha 3-ta u nony4asame 20 —14\/5
23an. x=0y=2 z=lcnenoBareaHo Xx<z<y

33an 1ga =5, tg(180° —a) = —tga = -5
113
43anq., 2% 24 = 4\/5
5 3an. Crten pasnaranero (X —2)°(x —1)(x + 2) < 0 u onpesensine 3HaunTe, N0IyYaBame X € [— 2;1] v, {2}

. 1 1
6 3ax. OT g mosyyasame Sin ¢ = ﬁ,cosa = —I—S,acos(l 80° —a)=—cosa = %

1
7 3aj. [TomyuaBame COS Y = 5 re.y =120

8 3az. [lapaborara e u3s10 IO/ abCIMCHATA OC, T.C. <0 B ¢<0
9 3az. OmnpeziessiHe MOCIeI0BATEIHO BUCOYMHATA U AnaroHana Ha Tpanena h=6 cm u d=10 cm. OT cuHycoBaTa Teopema

HaMupame R = 5\/5 CM

10 3az. [TocnenoBatenHo U3MOI3BaME ONPEICICHUETO 3a JIOTapuThM 1t Hamupame N= 64
2
- +6x-8>0

11. PemaBame cucTemara: |2x -5>0 U TofyyaBaMe X € (2,5;3)U (3;4)

|2x—5#1

12 3an. Or LA+ /B =120° cnenpa, ue ZAOB =120°, a or cunycosa teopema R =

1043
3

13 3ax. Criex nonarane ¢ = x° —4x nonyuasame dpyuxumsra g(¢) =1 > +10t+16 , xbaero t > —4

Twii kaTo BBpXa Ha mapabonarta uMa abcuuca f, = —5, dynkuusara e pacrama B To3u uuTepsan u HMC e npu ¢ = —4u
g(-4)=-8
14 3ax. Cnen xopenyBaHe (Bux 3a1.1) ce nomyuasa 2 + V2+2-\2=4

4x—x? <4

_ix4oq - [PAGHKATA HA IIpaBATA Y = k

15 3an. I'padukaTa Ha QyHKIHSTA BISIBO C€ CHCTOM OT YacTH OT JBE Iapaboin f (x) = {

wie npecuya rpaduxara va f(X) B Tpu TouKH, KOraTo d € (0;4)




